

## **В Верхоянском районе возбуждено уголовное дело о превышении должностных полномочий при реализации национального проекта «Жилье и городская среда»**



Верхоянским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Саха (Якутия) возбуждено уголовное дело в отношении руководителя Муниципального автономного учреждения Верхоянского района по признакам состава преступления, предусмотренного ч.1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По данным следствия, в ноябре 2020 года учреждению из федерального бюджета предоставлена целевая субсидия на благоустройство сквера в городе Верхоянске на создание комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях в рамках национального проекта «Жилье и городская среда».

Однако при обследовании объекта установлено, что он не был полностью благоустроен, ремонтно-строительные работы проведены не в полном объеме, сумма невыполненных работ составила свыше 4 млн 700 тыс рублей.

---

В настоящее время по уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

Уголовное дело возбуждено по материалам проверки, проведенной прокуратурой.

*18 Декабря 2023*

*Адрес страницы:* <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1846835>